

嬉乐父子

学以致用



赵顺清 绘



事出有因

老公送花

老公从来没给我送过花。昨天是我的生日,中午老公打来电话:“老婆,今天是你的生日。我下班后去你单位接你!”没想到老公还记得我生日,这让我心里不禁泛起一丝甜蜜。

下午下班我刚走出单位的大门,老公便手捧一束红艳艳的玫瑰花赶到我面前,笑着说:“老婆,生日快乐!”我赶忙接过玫瑰花,边走边数。我含情脉脉地问老公:“你啥时变得这么浪漫了?第一次送花,竟然就知道送一心一意的11朵呀!”老公一脸憨厚:“我打算买整数十朵的,但花店做活动,买十送一……”
吴婷

围城内外

吸烟费无预算

这天早上,我刚到公司,就看到同事老戴正在向别人展示他新买的一部智能手机。我拿过来摆弄了几下,觉得这款手机确实挺吸引人的,那绚丽的屏幕,精美的外形,让人看了之后,不由自主地产生一种想要拥有它的冲动。相比之下,再看看自己正在用的这个手机,买来已经一年多了,各项功能也早已经落伍,要不是老婆坚决反对我买新手机,我早就把它给扔了!

这时,一旁的老戴似乎看出了我的心思,对我说:“喜欢的话就买一个嘛,你平时既不吸烟也不喝酒,买个手机又算什么?老实说,光是我每年的烟钱,就够你买几部这样的手机了!”

听了他的话,我顿时觉得胆气壮了许多。于是晚上回到家里,我就将老戴的这通“烟民理论”,添油加醋般地又对老婆转述了一番,以期能达到感化她的目的。谁知老婆听了之后,根本就不买账,反而立马杏眼圆睁,大声训斥我道:“少来这套,老实告诉你,咱俩结婚之前,我就根本没有将这笔吸烟费纳入预算之内!”
岳明珠

哭笑不得

中午,一群女同胞们围在一起说起了新婚姻法。说着说着,同事小陈突然叹了口气。我们急忙小心地问道:“你那房子,是不是也有点问题啊?”

她点点头,说:“是啊,房子是公公婆婆买的,房贷可是我和我老公共同出的,现在可好,离婚了也没我什么事了。”

我们都安慰她,让她想开点。她想了想,又说:“不过,仔细想想,新婚姻法我倒也挺喜欢的。”

心直口快的美女小吴忙骂道:“你有病吧,这可是对你一点好处都没有的。”

小陈佯装瞪了小吴一眼,回我们:“还是有好处的,我生的是儿子啊,以后我儿子大了,就有好处了。”
盛国英

有点出格

倒霉的孩子

晚饭过后,想起好久没去同事老刘家坐坐了,见天色还早,便慢悠悠地往他家走去。

老刘见我来了忙起身去泡茶,我见他儿子大胖倚在沙发上不言不语的,感觉不太对劲儿,这孩子平时活泼开朗得很,今天咋沉默上了?

我凑过去,问:“大胖,怎么闷闷不乐呀?”这一问可不要紧,大胖眼泪哗哗地:“叔叔,你不知道啊,我倒霉到家啦!”

这一哭把我给哭傻了,刚好老刘泡好茶回来,我忙问:“大哥,大胖怎么啦?”老刘叹口气:“唉,这孩子不知道怎么这么倒霉,就差两分儿没过本科线。”

“这样啊,真是太可惜了,也不怪孩子难过。”

“唉,关键问题是,那两分丢的那叫冤啊!”

“怎么回事?”

“今年的试卷上有道填空题是

‘子非鱼,安知鱼之乐?’出自谁之口。”

“不是惠子吗?”

“是啊,可他当时说什么也想不起‘惠’字怎么写了,二分儿的题呀,急得他抓耳挠腮的,忽然,他看到桌边上那瓶饮料,心中狂喜,这瓶盖内百试百灵地印着‘谢谢惠顾’,这不就成了?可拧开一看,竟然是‘再来一瓶’……”

于永海

世说新语

角球

姚万伟 绘



拐弯抹角

梦想成真

周日早上,一起床,还没吃早饭,女儿就说:“妈妈,我想吃涮羊肉了。”我一听,就火了,生气地说:“还没起床,就知道吃。”女儿见我发火,也不言语了。

上午,我正打扫卫生,电话响了。妹妹来说,要过来玩。一会儿,妹妹就过来了。女儿听到妹妹来

了,从自己屋里,赶紧跑出来。

妹妹一见女儿,忙夸奖道:“哎呀,我的外甥女越来越漂亮了。”说着,走上前,抱起女儿。女儿笑着说:“小姨,我可想你了。”妹妹看着女儿,说:“那你说怎么想我的?”女儿不好意思地说:“我做梦,梦到你了。”妹妹一听,高兴地问:“怎么梦

到我的,宝贝。”女儿说:“那次,我梦见小姨带我去吃涮羊肉。”妹妹听后,忙说:“宝贝,今天想吃吗?”

女儿高兴地搂着小姨的脖子,说:“想吃,小姨真好。”说着,在小姨的脸上亲了一口。妹妹大声地说:“姐,我想吃涮羊肉!”

牛广香

老爸老妈

退休纪念品

心也算稍有安慰。

老妈这个人有个毛病,见不得别人对自己好。自从拿了这床羽绒被,就不停地唠叨:这领导年轻有为,办事周到,对一个退休的人都这么关心。早知道这样,在单位那会儿,我就不应该总挑人家的毛病。

老妈是想起来就唠叨一番。那

天老妈又一次重提此事,看着老妈一脸内疚的神情,我实在是看不下去了,一脸不屑地对老妈说:妈,您别自作多情啦,领导为啥不送别的东西给您,偏偏要送一床被呢?

老妈不解地看着我:“为啥?”

我大声说:“是让您卷起铺盖走人!”

夏学庆

弄巧成拙

回来再洗碗

我家洗锅刷碗,一直都是妻子的事。当然,一个月中,有几次我也会主动洗。因为妻子一个月中有几天出差。天气热,几天不洗,瓷碗铁锅就会长出绿毛来。妻子累了,也会央求:“老公,能不能帮个忙,把锅碗洗了?”我总能找到借口,我说:“忙呢!有个方案今天得拿出来!”或者,我说:“明天有个会议,得把发言材料准备一下”……然后脚底

抹油,出去和朋友喝酒聊天吹大牛。

我和妻子在同一家外贸公司上班,她跑外勤,我做文秘,常常要加班突击文稿。所以,这样的情景,她已习以为常。因此,昨晚当她早早上床躺着说“能不能帮个忙,把锅碗洗了”的时候,我正手扶门框,脚蹬皮鞋,准备开溜。同事上午就约好吃烧烤,怎能失信!但又不能跟她说实话,于是情急之下我随口一句:

“你没看见我接电话啊?王总正在办公室等着呢,不知道又有什么事,跟家里着了火似的!”我这么一嚷,妻子一骨碌从床上爬起:“是吗?真是太好了!你顺便把这份销售报表给老妖婆带去,省得我跑一趟,她刚才打来电话,说正等着要看呢,碗你回来再洗也不迟。”说完妻子将报表往我手上一塞,笑眯眯地转身返回了卧室。

陈恩才

就事论世

别着急

房价一直居高不下,买不起房子,我和老公结婚后只能住在租来的房子里。租的房子是个楼顶,每逢下雨的时候,外面下大雨,里面下小雨,而且冬天还没有暖气。

我问老公:“为什么我们不能住贵一点的房子呢?”

“别着急,咱马上就能住贵房子了。”听了老公的话,我高兴的手舞足蹈,连忙问新选的房子在什么位置,老公说:“你瞎激动什么啊?是房东告诉我:从明天开始要给我们加房租了。”

王举芳

幽你一默

丢不起人

邻居老左的女儿叫倩倩,已26岁仍单身一人,老左两口子四处托人给闺女介绍对象。

昨天下午,我下班刚走到家门口,就听见老左在和倩倩争吵。看见我,倩倩嚷嚷道:“徐叔,你来评理,我爸爸天天催我找对象,现在我要结婚了,他又不同意,啥意思嘛!”我还没张嘴,老左便把我拉到了里间说:“老弟,你让弟妹来劝劝倩倩吧,我不是不同意她结婚,而是不同意她那样结婚,太丢了。”

我一听挺纳闷的,便问老左到底咋回事。老左没好气地说:“她说她要裸婚,你说那么大个姑娘光着身子结婚,我和你嫂子哪丢得起这人!”

徐善景

人小鬼大

区别老师

老婆特别爱看综艺节目,常把明星的逸闻趣事挂在嘴边。耳濡目染下,女儿小小的年龄这方面也懂得不少。

暑假过后,女儿正式上小学了。带她报到时,女儿对学校的一切都感到挺新鲜,觉得与幼儿园有很大的不同。我告诉她,要适应新的学习环境,班里学生要叫同学而不是小朋友,现在是老师再也不是阿姨了。跟大家搞熟了,相互间就可以相互帮助。

上了几天的学,女儿好像还适应。每天回家时,在路上她迫不及待地讲起班里的趣事,基本上能叫得出周围小同学的名字。可就有一点,班主任和语文老师都姓宋,有时两个人同在教室里,叫起来觉得挺拗口。

那天,女儿回来后兴奋地说:“爸爸,妈妈,现在同学们都知道怎么区别老师了。还是学了汉语拼音后,我出的‘创意’呢!班主任岁数大,是‘大S’老师;语文老师年青些,大家就叫她为‘小S’老师。同学们都夸我聪明伶俐,鬼点子很多呢!”刘凌